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GALLUP NEWS SERVICE 

 
EUROPEAN FINANCIAL CRISIS 

 

Results are based on telephone interviews conducted May 29, 2012, on the Gallup Daily tracking survey, with a 

random sample of –1,013-- adults, aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking.   Each daily sample of 1,000 

national adults includes a minimum quota of 400 cell phone respondents and 600 landline respondents, with 

additional minimum quotas among landline respondents by 
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1. Next, how closely are you following the news about the Euro currency and the current financial situation in 

many European countries—very closely, somewhat closely, not too closely, or not at all? 
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2. How concerned are you about the impact of the current financial situation in Europe on the U.S. economy—

very concerned, somewhat concerned, not too concerned or not concerned at all? 
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